
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О  ПРИВЛЕЧЕНИИ ЛИЦА, РАСПОЛАГАЮЩЕГО СВЕДЕНИЯМИ О РАССМАТРИВАЕМЫХ
КОМИССИЕЙ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ, К РАССМОТРЕНИЮ   ДЕЛА  №  42/А-14-2014

17 июня 2014г.                                                                                     г. Кемерово

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
в составе:

 

Председателя Комиссии:

 

 

Клостер Е.А. -

 

 

заместителя руководителя
управления;

Членов Комиссии: Каминской Е.Б. -

начальника отдела рекламы
и

и недобросовестной
конкуренции;            

 Акатьевой И.С. -

ведущего специалиста -
эксперта отдела рекламы и

недобросовестной
конкуренции;

 
                                         

 

 

     

Ромадиной Ю.С. -

ведущего специалиста -
эксперта отдела рекламы и

недобросовестной
конкуренции,

рассмотрев дело № 42/А-14-2014, возбужденное по признакам нарушения
Открытым акционерным обществом междугородной и международной
электрической связи «Ростелеком» (далее по тексту – ОАО «Ростелеком»;
юридический адрес: 191002, г.Санкт-Петербург, ул.Достоевского, д. 15; почтовый
адрес: 125047, Москва, ул. 1-я Тверская-Ямская, д. 14; ИНН 7707049388), пункта 1
части 1 статьи 14 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» (далее по тексту – ФЗ «О защите конкуренции»), в присутствии
представителей ОАО «Ростелеком» - <…> по доверенности № 0705/29/70-14  от
27.03.2014г., <…> по доверенности от 28.03.2014г.,  

 

                                            установила:



 

20.05.2014г. приказом Кемеровского УФАС России № 117 было возбуждено дело №
42/А-14-2014 о нарушении антимонопольного законодательства и создана
Комиссия по рассмотрению данного дела.

Определением от 20.05.2014г. дело № 42/А-14-2014 было назначено к
рассмотрению на 17.06.2014г. на  09 часов 40 минут.

 Копии определения от 20.05.2014г. и приказа Кемеровского УФАС России  от
20.05.2014 № 117 были направлены в адрес ОАО «Ростелеком» и заявителю
заказными письмами с уведомлением о вручении (уведомление о вручении
почтового отправления и распечатка с сайта «Почта России отслеживание
почтовых отправлений» имеются в материалах дела).

17.06.2014г. в адрес Кемеровского УФАС России поступило ходатайство ЗАО
«Связь-Сервис» об отложении рассмотрения дела № 42/А-14-2014.

17.06.2014г. состоялось рассмотрение дела № 42/А-14-2014 в ходе которого было
установлено, что в материалах дела имеется коллективное письмо от абонентов
ООО «Связь-Сервис», направленное в адрес ЗАО «Связь-Сервис», в котором
сообщается что в период нестабильной работы связи с 04.02.2014г по 18.02.2014г.
абоненты ООО «Связь-Сервис» (в том числе: ООО «Природный камень», ООО
«ТеплоСиб», ООО «Центр бытовых услуг») получали звонки от ОАО «Ростелеком» с
предложением переключиться и сообщением о том, что в скором времени ЗАО
«Связь-Сервис» прекратит свою деятельность как оператор связи, поскольку у
него отсутствует соответствующая лицензия и данный оператор является
банкротом.

Комиссия  Кемеровского УФАС России пришла к выводу, что для принятия
объективного решения по делу необходимо получить дополнительные
доказательства и о необходимости привлечения к рассмотрению дела № 42/А-14-
2014 в качестве лиц, располагающих сведениями о действиях ОАО «Ростелеком»
при распространении  ложных сведений о прекращении деятельности ЗАО
«Связь-Сервис» как оператора связи, отсутствии соответствующей лицензии и о
банкротстве ЗАО «Связь-Сервис» абонентов ООО «Связь-Сервис»: ООО
«Природный камень», ООО «ТеплоСиб», ООО «Центр бытовых услуг».

В соответствии с частью 4 статьи 42 ФЗ № 135 ФЗ «О защите конкуренции»
Комиссия Кемеровского УФАС России,  

 

                                                определила:

 

1. Привлечь к рассмотрению дела № 42/А-14-2014, назначенного на 31 июля 2014г.
на 14 часов 00 минут по адресу:  г. Кемерово, ул. Ноградская, 5, каб. 309, в качестве
лиц, располагающих сведениями о рассматриваемых Комиссией
обстоятельствах:     

- ООО «Природный камень» (адрес: 654005, г.Новокузнецк, ул.Производственная,



13);

- ООО «ТеплоСиб» (адрес: 654010, г. Новокузнецк, пр-т Строителей, 1/1);

- ООО «Центр бытовых услуг» (адрес: 654027, г. Новокузнецк, ул.Куйбышева, 18 – 14).

2. Лицам, привлекаемым к рассмотрению дела № 42/А-14-2014 (ООО «Природный
камень», ООО «ТеплоСиб», ООО «Центр бытовых услуг») представить в адрес
Кемеровского УФАС России в срок до 30 июля 2014г. следующую информацию:

- о лицах (с указанием ФИО, должности) распространивших по телефону
недостоверную информацию о прекращении деятельности ЗАО «Связь-Сервис»
как оператора связи, отсутствии лицензии и банкротстве данного оператора с
приложением подтверждающих документов (при наличии);

- информацию о точной дате, времени звонков, поступающих от сотрудников ОАО
«Ростелеком» сообщающих вышеуказанную информацию.

      

    

Председатель Комиссии:

 

Члены Комиссии:

 

 

 

 

 

 

 

Е.А. Клостер

 

Е.Б. Каминская

 

И.С. Акатьева

 

Ю.Е. Ромадина

 


